
AUTOCERTIFICAZIONE TIPO B        

Per le società affiliate FIGC-LND 

apporre il timbro della società a fine pagina e firma del Presidente o avente potere 

di firma 

 

per tutti gli altri, ovvero società non affiliate FIGC-LND 

apporre su carta intestata del richiedente, firma di chi ne ha autorizzazione e copia 

del documento di identità in corso di validità  

allegare anche la nomina della carica con nomina a potere di firma 

 

 
                Data  ___________________ 

 Spettabile F.I.G.C. – L.N.D. – C.R.L. 
                       Ufficio Impianti Sportivi 

         impianti.lombardia@lnd.it     
             
         Alla cortese attenzione del 

 Fiduciario Regionale Impianti Sportivi 
Arch. Monica Pescante 

     
OGGETTO : Dati essenziali da comunicare per richiedere l’omologazione dell’impianto di illuminazione del campo 

  AUTOCERTIFICAZIONE- ALLEGATO OMOLOGA LUCI – TIPO B 

 

1. Nome del campo e indirizzo ________________________________________________________ 
 

2. Codice impianto ________________________ 
 

3. N°  Torri faro __________________________ 
     

4. Altezza torri faro fuori da terra (m.) ________________________ 
 

5. N° Lampade per Torre faro ________________________________________________________ 
 

6. Potenza di ogni singola lampada (Watt) – (Led) _____________________ 
         

7. I lux medi dei 21 punti luce __________________________ 
 

8. Indicare se le torri faro sono posizionate all’interno o all’esterno del terreno di gioco e se all’interno, la 

distanza dalla linea laterale. ________________________________________________________ 
 

9. Numero spettatori a verbale. ________________________ 
 

10. Nome e indirizzo della Società. ______________________________________________________ 
 

 

                          
  Con l’occasione, porgiamo distinti saluti.     
 

 

 

 

 Timbro e firma del richiedente  


